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Szabolcs Szatmár Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 

ÉSZAKI PÓLUS - FEHÉRGYARMAT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

LEZÁRULT „A SZAKEMBEREK SZATMÁRÉRT” CÍMŰ PROJEKT A FEHÉRGYARMATI KÓRHÁZBAN 

 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház „Foglalkoztatás támogatása 

egészségügyi intézmények számára” című, TÁMOP-6.2.4/A/11/1 azonosító számú pályázati kiírás keretében 

összesen 20.552.350 Ft összegű támogatást nyert. A projekt során 2 fő rezidens, 4 fő szakdolgozó 

foglalkoztatása, valamint 10 fő már meglévő alkalmazott többletteljesítmény nyújtása valósult meg.  

Az intézmény a projekttel kapcsolatban azt az elvárást támasztotta, hogy az újonnan alkalmazott rezidens 

orvos szakképesítése megszerzését követően lassítani tudja majd a térségben jellemző elöregedési 

tendenciát. A pályakezdő orvosok intézményi hiányterületek felé történő orientálása az egészségügyi 

ellátórendszer jövőbeni hatékony működtetésének alapfeltétele. 

A szakdolgozók foglalkoztatásától a fehérgyarmati kórházban kialakításra került rehabilitációs részleg 

színvonalának további emelését, míg a 10 fő többletteljesítményt nyújtó ápolóhoz kapcsolódóan a meglévő 

dolgozók motiváltságának biztosítását remélte.  

 

A TÁMOP-6.2.4.A-11/1-2012-0020 azonosító számú, Szakemberek Szatmárért című projekt 2013. április 1-

jével vette kezdetét, és 2015. február 28-án fejeződik be.  A projekt keretében végül 1 fő rezidensjelölt, 1 fő 

szakápoló, 2 fő gyógytornász, 2 fő gyógymasszőr és 10 fő többletteljesítményt nyújtó ápoló került 

foglalkoztatásra a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház fehérgyarmati és 

vásárosnaményi telephelyein.   

 

A rezidens felvételére 2013. szeptember 01-től, a szakdolgozók felvétele 2013. június 01-től, a 10 fő 

többletteljesítményt nyújtó foglalkoztatása 2013. július 01-től, míg a szakápoló alkalmazása 2014. február 18-

tól kezdődhetett meg.  

 

A projektben résztvevő orvost valamint szakdolgozókat a felvételüktől számított egy-egy évig foglalkoztatta az 

intézmény a pályázat keretében, majd ezt követően indult, indul el a kötelezően előírt, egy éves 

továbbfoglalkoztatásuk. 


